
Содржината на инфографиконот е одговорност единствено на Асоцијацијата за развојни 
иницијативи – Зенит и Институтот за европски политики (ЕПИ), и не може да се смета дека ги 
одразува гледиштата на Европската Унија.

НА СЕКОЈ ПЕТТИ ГРАЃАНИН МУ Е СУГЕРИРАНО 
ДА ИЗВРШИ НЕКОЈА ФОРМА НА КОРУПЦИЈА

 ДУРИ 19% ОД ИСПИТАНИТЕ ГРАЃАНИ 
ПОТВРДИЛЕ ДЕКА ЗА ВРЕМЕ НА 

ПОСТАПКАТА ИМ БИЛО СУГЕРИРАНО 
ДЕКА НИВНИОТ ПРЕДМЕТ ЌЕ БИДЕ 

РЕШЕН ПОБРГУ АКО СЕ ПОНУДИ 
НАГРАДА/ПЛАЌАЊЕ, ПОДАРОК ИЛИ СЕ 

ОСТВАРАТ ВРСКИ. 

2020
2021

25%

ИЗВОР: АНКЕТА НА ГРАЃАНИ

80% 19% 1%

ДАЛИ Е СУГЕРИРАНО КОРУПТИВНО 
ВЛИЈАНИЕ ВО СУДСКАТА ПОСТАПКА

НЕ ДА НЕМА ОДГОВОР

 НА ПРАШАЊЕТО ОД КОГО Е СУГЕРИРАНО ТАКВОТО ВЛИЈАНИЕ, 
ИСПИТАНИТЕ ГРАЃАНИ ОДГОВОРИЛЕ РАЗЛИЧНО ВО 2020 И 2021 ГОДИНА. 
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